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https://www.100test.com/kao_ti2020/632/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c44_632324.htm 一、单项选择题（本类题共25

小题，每小题1分，共25分，每小题备选答案中，只有一个符

合题意的正确答案。多选、错选，不选均不得分）。 第 1 题 

根据税收征收管理法律制度的有关规定，从事生产、经营的

纳税人，应当在法定期限内将财务、会计制度或者财务、会

计处理办法报送税务机关备案。该法定期限为（ ）。 A．自

领取营业执照之日起30日内 B．自领取税务登记证件之日起30

日内 C．自领取营业执照之日起15日内 D．自领取税务登记

证件之日起15日内 【正确答案】： D 【参考解析】： （1）

从事生产、经营的纳税人自领取营业执照之日起30日内，向

税务机关办理税务登记；（2）从事生产、经营的纳税人、扣

缴义务人应自领取营业执照之日起15日内，按规定设置账簿

；（3）从事生产、经营的纳税人应当自领取税务登记证件之

日起15日内，将其财务、会计制度或者财务、会计处理办法

，报送税务机关备案。 第 2 题 下列各项中，符合我国《仲裁

法》的规定，可以申请仲裁解决的是（ ）。 A．收养合同纠

纷 B．企业间的货物买卖合同的纠纷 C．继承遗产纠纷 D．与

村民委员会签订的土地承包合同纠纷 【正确答案】： B 【参

考解析】： 根据《仲裁法》的规定，平等主体的公民、法人

和其他组织之间发生的合同纠纷和其他财产纠纷，可以仲裁

。而与人身有关的婚姻、收养、监护、抚养、继承纠纷、行

政争议、劳动争议、农业承包合同纠纷均不能仲裁。 第 3 题 

某外商投资企业由外国投资者并购境内企业设立，注册资



本800万美元，其中外国投资者以现金出资160万美元。下列

有关该外国投资者出资期限的表述中，符合外国投资者并购

境内企业有关规定的是（ ）。 A．外国投资者应自外商投资

企业营业执照颁发之日起3个月内缴清出资 B．外国投资者应

自外商投资企业营业执照颁发之日起6个月内缴清出资 C．外

国投资者应自外商投资企业营业执照颁发之日起9个月内缴清

出资 D．外国投资者应自外商投资企业营业执照颁发之日起1

年内缴清出资 【正确答案】： A 【参考解析】： 本题考核外

国投资者并购境内企业的出资期限。外国投资者并购境内企

业设立外商投资企业，如果外国投资者的出资比例低于注册

资本25％，投资者以现金出资的，应当自外商投资企业营业

执照颁发之日起3个月内缴清。 【该题针对“外国投资者并

购境内企业的出资”知识点进行考核】 第 4 题 某商业企业（

小规模纳税人）本月外购货物取得增值税专用发票上注明税

款6800元。当月销售货物，税务机关代开的增值税专用发票

上注明价款为100000元，其本月应纳增值税为（ ）。 A

．3846.15元 B．4000元 C．6000元 D．10200元 【正确答案】

： B 【参考解析】： 本题考核小规模纳税人的税款缴纳，小

规模纳税人即便取得的是税务机关代开专用发票，也不得抵

扣进项税，增值税发票上注明的价款为不含税价,应纳增值

税=100000×4%=4000（元）。 第 5 题 证券监督管理机构应当

自受理基金管理公司募集申请之日起（ ）作出批准或者不予

批准的决定。 A．1个月内 B．2个月内 C．3个月内 D．6个月

内 【正确答案】： D 【参考解析】： 国务院证券监督管理机

构应当自受理基金募集申请之日起6个月内进行审查，作出核

准或者不予核准的决定，并通知申请人，不予核准的，应当



说明理由。 第 6 题 下列属于共益债务的是（ ）。 A．破产案

件的诉讼费用 B．管理、变价和分配债务人财产的费用 C．

管理人执行职务的费用、报酬和聘用工作人员的费用 D．债

务人财产受无因管理所产生的债务 【正确答案】： D 【参考

解析】： 本题考核破产费用和共益债务。《企业破产法》规

定，人民法院受理破产申请后发生的下列费用，为破产费用

：（1）破产案件的诉讼费用；（2）管理、变价和分配债务

人财产的费用；（3）管理人执行职务的费用、报酬和聘用工

作人员的费用。 人民法院受理破产申请后发生的下列债务，

为共益债务：（1）因管理人或者债务人请求对方当事人履行

双方均未履行完毕的合同所产生的债务；（2）债务人财产受

无因管理所产生的债务；（3）因债务人不当得利所产生的债

务；（4）为债务人继续营业而应支付的劳动报酬和社会保险

费用以及由此产生的其他债务；（5）管理人或者相关人员执

行职务致人损害所产生的债务；（6）债务人财产致人损害所

产生的债务。 【该题针对“共益债务的概念和范围”知识点

进行考核】 第 7 题 根据税收征收管理法律制度的规定，纳税

人超过应纳税额缴纳的税款，可以在结算缴纳税款之日起的

一定期限内向税务机关要求退还多缴的税款并加算银行同期

存款利息。这一期限是（ ）。 A．3个月 B．6个月 C．1年 D

．3年 【正确答案】： D 【参考解析】： 纳税人自结算缴纳

税款之日起3年内发现的，可以向税务机关要求退还多缴的税

款并加算银行同期存款利息。 第 8 题 某企业的计税工资总额

为250万元，可以计提的职工工会会费、职工福利费和职工教

育经费的总额是（ ）。 A．25万元 B．50万元 C．43.75万元

D．37.5万元 【正确答案】： C 【参考解析】： 本题考核点



为企业所得税扣除项目。纳税人的职工福利费、职工教育经

费、职工工会经费，分别按照计税工资总额的14%、1.5%

、2%计算扣除。所以本题答案应为：250×（14%＋1.5%＋2%

）＝43.75（万元） 第 9 题 有限责任公司的分立、合并或者解

散及变更公司的形式，必须经怎样的程序作出决议（ ）。 A

．股东会的一致同意 B．股东会的过半数同意 C．代表2/3以

上表决权的股东通过 D．代表2/3以上股权的股东通过 【正确

答案】： C 【参考解析】： 《公司法》规定：“股东会会议

作出修改公司章程、增加或者减少注册资本的决议，以及公

司合并、分立、解散或者变更公司形式的决议，必须经代表

三分之二以上表决权的股东通过。” 第 10 题 以募集方式设

立股份有限公司的，认股人从（ ）起不能抽逃其出资。 A．

缴付出资之后 B．法定验资机构对出资进行验资并出具验资

报告之后 C．公司创立大会召开之后 D．公司登记主管机关

登记之后 【正确答案】： C 【参考解析】： 1）有限责任公

司的股东在公司登记后，不 得抽逃出资；（2）以募集方式

设立股份有限公司 的，创立大会在法定期间内召开后，认股

人不得抽 回股本。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


